椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管······ 可按客户要求定做

高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件

地址:华泾路1277号 电话: 64969436 64967177 64967178 邮编: 200231

品马陆葡萄 游最美乡村

2017年上海马陆葡萄节将于7月8日开幕

百丈蔓萦,绿珠醉醒,又闻葡 萄飘香。第十七届上海马陆葡萄节 将于2017年7月8日开幕,今年的活 动主题是"品马陆葡萄 游最美乡 村"。活动时间持续至10月8日,其 间将开展丰富多彩的活动, 充分展 示马陆葡萄"绿色・生态・健康・ 美味"的品牌定位和文化内涵。

开幕式移至浦东 葡萄节活动丰富

本届葡萄节由上海市葡萄研究 上海马陆葡萄协会主办,上海 马陆葡萄公园有限公司、上海马陆 葡萄销售有限公司承办。开幕式在 上海浦东新区长泰国际广场举行。 从7月8日至7月31日,将相继在长 泰广场举办马陆葡萄体验、展销活 动,搭配试吃,增进市民对马陆葡

整个葡萄节期间,市民不仅可 品尝到早、中、晚熟60多个品种的 马陆葡萄,还能参与一系列活动, 如:"甜蜜的8月"周末夜公园、"七 夕前夜"相亲派对、"嘉源海艺术 节"、金山画派麦秆画展览、商用车 模主题展、葡萄主题摄影绘画评选 展示和大学生创意设计大赛及获奖 作品展示等。

优化品质可追溯 规范销售更便捷

目前, 黄玫瑰、早黑宝、夏黑 等10来个早熟品种已经大量成熟上 市。据了解,为了优化品质,公园 已全面实施了连栋大棚改造,葡萄 种植区域80%的品种使用了限根栽 培。巨峰、阳光玫瑰等品种今年还 实行了可追溯系统。即在果粒黄豆 大小, 套袋之前, 把二维码标签加

码标签便隐在了果粒中间。虽然从 外表看与普通葡萄无异, 但吃完之 后,就会发现二维码的信息。市民 扫码可了解到葡萄的品种, 生产信 息, 检测报告, 还能直接连接到网 上超市,进行再次购买。

据介绍,今年马陆葡萄种植户仍 通过"马陆葡萄网"、"马陆葡萄周末 集市"等平台进行销售。目前,"马陆 葡萄网"商户已增至21家,网上销售 实行包装统一化、商品标准化,目农 产品全程可追溯。"马陆葡萄周末集 市"在位于浏翔公路3078号的马陆葡 萄交易市场举行,从7月22日开始至 9月3日结束,具体时间为每周双休 日上午8:00至17:00。

科技驱动有保障 农民市民得实惠

马陆葡萄作为嘉定的特色品牌

上海市著名商标、上海名牌产品称 号、国家商标总局地理标志证明商 标、农业部地理标志证书。为了持 续健康发展,近年来,马陆镇以科 技驱动,加快设施更新,通过调整 品种、创新栽培模式、互联网+销售 等,不断提升大都市郊区农业的经 济功能、生态功能和服务功能,有 力推动了农业供给侧改革的贯彻落 实, 让广大农民、市民都得到了实

据统计,2016年超过30万名游 客来马陆观光旅游。在葡萄产业蓬 勃发展的基础上,马陆镇今年还将 继续着力打造马陆休闲农业专项规 划,以马陆葡萄主题公园、嘉源海 艺术中心、宏泰园和农家苑为重 点,挖掘沿线农家乐特色资源,打 告马陆葡萄休闲游线路, 为市民提 供盛夏休闲的好去外。

嗨起来,

秀人生第一次毕业



6月16日上午,同汇幼儿园组 织四个大班近百名小朋友,在老师 和家长陪同下, 走进绿色的"碧云营 地",高高兴兴地参加亲子游戏和毕 业签名仪式活动。身穿鲜艳服装小 朋友踏上红地毯走过用七彩搭起的 "成长之门"。走向"点燃梦想,放飞 希望"大型展板上毕业签名,还举起 左手庄严隆重地进行了成长宣誓。 其中,有两个小朋友在走红毯时,手 舞足蹈地嗨起来。 社区四名摄影师 和家长忙用相机和手机拍摄下秀人 生第一次毕业快乐的瞬间,值得孩 子们铭记一生。

通讯员 秦有喜 摄/文

嘉定江桥金园、金莱、金虹社区党支部联合开展迎"七一"党建联建活动

党建联建优势互补 党员积极融入社区

□记者 欧阳蕾昵

6月27日,嘉定江桥镇金园、金 莱、金虹社区党支部的党员汇聚金 园社区,开展迎"七一"党建联建活动暨"两学一做"专题组织生活 会。社区的三位支部书记、党员代 表共50余人参与了此次活动。

活动一开始,三个支部的党员 在金园社区党支部书记郁雪琴的 带领下,参观了缘圆宝邸小区。 边参观,郁雪琴一边向大家介绍缘 圆宝邸小区上半年度的工作开展

情况:包括拆违、清除户外广告、小 区僵尸车整治、创城情况等,让厂 大党员对社区工作有进一步的了 解。参观结束后,党员们开展了 "我为社区发展献一策"活动,与会 党员积极发言,在对支部工作给予 充分肯定的同时,也对目前小区共 存的一些热点、难点问题,如拆违 后续工作、停车难、群租、外来人员 的管理等,提出了合理化的意见建 议。随后,召开了"两学一做"专题 组织生活会,请各位党员来谈一谈 "如何从自身做起,做一名合格党

员"。3个支部的党员踊跃发言,大 家纷纷表示,"党员不仅仅是一种 称号,更是一种责任的象征。"一个 党员,一盏灯;一个党员,一滴清 水",在学习、工作和生活中应处处 起先锋模范带头作用。与会的书 记们鼓励广大党员要真正融入社 区,把社区党员的作用发挥好。活 动最后,梅源讲坛的傅家驹老师带 来了一堂"家风家训"知识讲座。 傅老师为大家讲解了一个家庭中 各个角色所承担的责任和相处之 道,并结合生活实际,传授了成功 的家教经验,引导党员在日常生活 中营造和谐的家庭氛围,在各自的 日常行为中影响和教育下一代,努 力弘扬中华民族的优秀治家传统。

三家社区党支部通过此次"七 '党建联建平台的搭建,充分挖 掘各自的潜在效能,支部间优势互 补,相互了解和沟通,增进友谊和 合作,实现资源共享、联建共建、共 同发展、共促和谐。同时,也将借 鉴此次活动的成功经验,使今后的 党建联建活动及各项工作更上一 个新的台阶。

青浦"上善・崇美德"市 民修身百场巡回故事会 开讲啦 日前,青浦区"上善·崇美德"市

民修身百场巡回故事会项目首场故 事会在香花桥街道友爱社区开讲, 活动吸引了该社区百余名居民的积 极参与

活动现场,青浦区江玲、李溪 溪、沈文伟三位资深故事家现身说 法,用本地方言绘声绘色地讲述了 《再生馒头店》、《新来的楼组长》、 《较量》等多个源于生活、内容鲜活、 引人入胜的故事,以小故事说"五违 四必"、禁毒、反邪教、邻里互助等题 材,赢得了在场听众们的阵阵掌 声。散场后,居民们纷纷表示,希望 这样的活动今后多到社区来举办。

"上善·崇美德"市民修身百场 巡回故事会旨在用广大市民喜闻乐 见的故事会、说唱形式,通过宣传一 人带动一个家庭,进一步扩大受益 面,广泛宣传社会主义核心价值观、 法律法规、"创全"及生态环境综合 治理工作,普及反邪教、防诈骗、反 家暴、禁毒等知识,崇尚好人好事和 家庭美德。

开展消防安全培训 提升防灾救险能力

市农委举行消防安全培训、知识竞赛暨消防演练活动

本报讯 作为"安全生产月"压轴活动,日 前,市农委系统消防安全培训暨消防演练活动在 上海市现代农业开放实训中心举行,系统归口事 业单位、直属事业单位, 机关各专业办分管领导 和联络员参加了活动。

活动开始,上海市安全生产监督管理局和上 海市消防局专家分别作了题为

"系统安全生产管理与隐患排查治理"和"提 高检查消防火灾隐患的能力"的实务培训,通过 个个鲜活的案例介绍了消防安全的重要性,对 提高各单位安全隐患排查和检查消除火灾隐患的

下午一点,消防隐患巡查暨演练活动正式开 始。志愿消防队官兵组织大家参与消防演练, 仔 细讲解了在火灾发生时应该注意的事项以及消防 水枪、灭火毯、干粉灭火器等一些消防器材的正 确使用方法。各单位安全生产联络员在消防员的 指导下,体验用二氧化碳灭火器、干冰灭火器、 泡沫灭火器等扑救初期火灾(如图),使大家在互 动体验中更好地学习消防知识、提升消防安全意

会议传达了市委、市政府近期召开的消防安 全会议精神,并对下一阶段系统安全生产工作提 出相关要求,一要继续加强消防和安全隐患排



查、整治工作; 二要继续加强对内部员工的安全 生产宣传教育,强化安全意识和责任意识:三要 加强农机、渔业、农展等重要领域的安全管理。

浦东三林夏至"烹饪诗书盛宴"

□通讯员 孙永钧

东边日出西边雨,道是无晴却有晴。6月21 日夏至,由上海东方卫视和浦东三林镇人民政府 共同举办的《诗书中华,诵读经典》之"夏至三 林镇专场"在三林塘老街欢乐进行,精美诗词的 甜美颂吟为闷热的初夏送来丝丝清爽和阵阵惬 意。东方卫视中心、东方娱乐党委书记李逸、三 林镇党委副书记黄嫣春、党委委员王琨、袁明, 三林社区党委书记杨海明共同出席了活动, 社区 文化团队和市民群众代表参加了活动。

整场活动由著名节目主持人骆新主持。东方

卫视钱赟、唐健、贝贝、丹丹等知名主持人分别 上台深情吟诵自己喜爱的诗歌,或浑厚、或柔美 的配乐诗朗诵让观众陶醉期间。来自恒宇幼儿园 的小朋友身穿汉服,用稚嫩清脆的嗓音和活泼可 爱的造型,精彩演绎了四首充满童趣的古诗,博 得现场观众啧啧称赞。获评全国最美家庭的杨龙 海大家庭祖孙代表上台朗诵了《游子吟》、《长歌 行》等经典诗歌,让人感受到和谐家庭浓郁的诗 书氛围。现场还进行了有奖诗歌问答, 台下观众 踊跃参与,现场气氛相当热烈。

活动临近尾声,东方卫视中心、东方娱乐党 委书记李逸、三林镇党委副书记黄嫣春, 分别代



表主办单位双方互赠栏目文化T恤和三林瓷刻作 品。最后,三林舞龙队欢快喜庆的舞龙表演为活 动画上了圆满句号。

嘉定红光村组织党员参 观学习张闻天故居活动



6月22日,嘉定区江桥镇红光 村组织全体党员和人党积极分子 150多人,参观坐落在上海浦东东 海之滨的祝桥镇邓三村的老一辈无 产阶级革命家张闻天故居。党员们 认真观看了张闻天同志生平的影 片,了解张闻天从五四运动到遵义 会议,再到庐山会议以及文革时期 波澜壮阔、坎坷跌宕的一生。

此次参观活动使全体党员接受 -次革命传统教育, 也抒发了对党 的真挚情感,大家表示,要继承先 烈的遗志,为建设有中国特色社会 主义发挥每一个共产党员的先锋模 范作用, 为党旗添光增彩